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爽やかな風が心地よい季節となりました。新学期が始まって１か月が経とうとしています。 

 子供たちは新しいクラスにも慣れ、元気に勉強したり遊んだりしている姿が見られます。慣れ

てきた分、トラブルも増えてくる時期です。この時期に、学校生活における様々な場面でのルー

ルを子供たちと確認していきたいと思います。 

 そろそろ新学期の疲れが出てくる頃だと思います。ゴールデンウィークでリフレッシュして、元

気に学校生活が送れればと思います。ご家庭での体調管理もよろしくお願いします。 
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１ 
学区訪問② 

学区探検 

２ 
学区訪問③ 

尿検査予備日 

５ 

こどもの日 

 

 

６ 
振替休日 

７ 

 

８ 
避難訓練（火災） 

９ 
全校集会（オンライン） 

１２ 

 

 

 

１３ 

学力テスト 

１４ 

 

１５ 

 

１６ 
視力検査 

尿検査予備日 

１９ 

 

２０ ２１ 

千教研 

２２ 

 

２３ 

 

２６ ２７ 
5校時授業 

２８ 
歯科健診 

２９ 
眼科検診 

３０ 

 

今月の生活目標 

掃除や当番のしかたをおぼえよう 

Ｓｕｎｓｈｉｎｅ 

家庭での学習目標 

学習用具の準備をしっかりとしよう 



 

 

 

国語 発見ノートを作ろう 国語辞典の引き方 たからものをしょうかいしよう 

社会 わたしたちのまち 学校のまわりのようす 

算数 わり算 図を使って考えよう たし算とひき算の筆算 時こくと時間 

理科 たねまき チョウを育てよう どれくらい育ったかな  

音楽 春の小川 ドレミの歌 茶つみ 

図工 カラフルねん土でマイグッズ 

体育 マット運動 

総合 わたしたちの町のみりょく発見 

道徳 ツバメの赤ちゃん ゆうすけの朝 ぬれた本など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学習用具について 

○毛筆 

習字の学習が始まります。道具が届き次第、ご家庭に持ち帰りますので、名前の記入をお願いし

ます。毛筆に関心をもち、毛筆で学習したことを普段の字も丁寧に書く習慣を身につけてほしい思

います。６月の初旬から毛筆の学習を始めます。 

＜必要な持ち物＞ 

・ぞうきん（習字専用）・下敷き・墨汁・半紙・ぶんちん・すずり・大筆・小筆・新聞紙（作品をはさむ） 

持参する日時は週予定や連絡帳にてお知らせします。硬筆も引き続き行います。 

新聞紙がご家庭にない場合は担任にご相談ください 

○リコーダー 

注文手続きありがとうございます。届き次第配付し、学習で使用します。既にお持ちのご家庭は

準備をお願いします。 

○国語辞典 

 ゴールデンウィーク後から国語辞典を使った学習が始まります。自分の物を持ってきていただい

て構いません。学校にも貸出用のものがありますので、新たに購入する必要はありません。 

○持ち物の確認 

 毎日の連絡帳の確認ありがとうございます。持ち物の確認もまだ必要な時期ですので、ご家庭

でも次の日の持ち物の確認と連絡帳へのサインをよろしくお願いします。 

○個人持ちの鉢を持ち帰ります。ご家庭で使用して下さい。 

○学区探検 

 1 日に学区探検を行います。肩から下げられる水筒の用意をお願いします。 

○学力テスト 

２学年までの範囲の国語・算数のテストを行います。結果は面談の際に返却します。 


